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令和６年第10回筑紫野市教育委員会定例会 

 

○日     時 

  令和６年10月31日（木）午後１時57分から午後２時19分 

 

○場     所 

  筑紫野市役所 301会議室 

 

○出 席 委 員（５名） 

  教 育 長  上 野 二三夫       教 育 委 員  潮 見 眞千子 

  教 育 委 員  牛 川 由 美       教 育 委 員  久 原   寛 

  教 育 委 員  和 田 法 明 

 

○欠 席 委 員（０名） 

 

○出 席 説 明 員（８名） 

  教 育 部 長  長 澤 龍 彦       教育政策課長  轟   治 峰 

  学校教育課長  江 中   誠       学校給食課長  八 尋 優 一 

  文化財課長   小鹿野   亮       文化・スポーツ振興課長  安 樂 鉄 平 

  主任指導主事  鬼 木 恵 美       指 導 主 事  西 村 幸 治 

 

○出席事務局職員（１名） 
 
  教育政策課 
          末 次 勝 也 
  庶務担当係長 

 

○議 事 日 程 

 １．教育委員会会議録の承認について 

    令和６年第９回筑紫野市教育委員会会議録（令和６年９月26日開催） 

 ２．教育長の報告について（別紙） 

 

○部課長の報告について 

 

○その他 
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○次回の日程 【定例会】令和６年11月28日（木）午後２時00分 筑紫野市役所 301会議室 
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会議録 

○教育長：事務局から報告をお願いします。 

○教育政策課庶務担当係長：本日の会議には、傍聴者はございません。ご報告させていただきま

す。 

○教育長：ただいまから令和６年第10回筑紫野市教育委員会定例会を開催いたします。 

 それでは、議事日程の順序に従い、会議を進めてまいります。なお、発言は議長の許可を得た

後にお願いをいたします。 

 

日程第１、教育委員会会議録の承認の件 

 令和６年９月26日開催の令和６年第９回筑紫野市教育委員会会議録につきまして承認を求めた

いと思いますが、御異議ありませんでしょうか。 

○（特になし） 

○教育長：質疑を打ち切ります。本件を承認することにご異議ありませんか。 

○（特になし） 

○教育長：ご異議なしと認めます。よって、本件については原案のとおり承認されました。 

 

日程第２、教育長の報告の件 

○教育長： 

① コロナウイルス感染症拡大防止の取り組みについて 

学級閉鎖、休校等の対応もなく、現在に至っているが、インフルエンザの流行もあり、引   

き続き、毎朝の健康観察の継続を 

② 本年度の全国・県の学力調査の結果を基に 

   教育長、指導主事で校長、主幹教諭等と市教委にて面談中 （６小中学校面談済） 

               ↓ 

自校の「学力向上プラン」等の見直しと今後の取り組みの説明を 

③ 本年度の県重点課題研究・最終年度発表会（情報モラル）について 

期 日   令和６年１１月２０日（水）  

会 場   筑紫野南中学校  

時 間   １３：００受付  １３：３０公開授業開始 

参加体制  市内の小中学校から、３割参加 

④ 令和６年度  第６回管内教育長会議報告（１０／２４）   

〇所長あいさつ 
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（１）来年度から新たに使用する教科書採択について 

本年８月までに、中学校の教科書採択が無事に終了。お礼を申し上げます。 

（２）来年度以降の全国学力・学習状況調査及び、来年度の県学力調査について 

      全国学力学習状況調査…小学校（６年生）…国語、算数 

中学校（３年生）…国語、数学、理科（CBTによる実施） 

         県の学力調査・・・・・小学校（５，６年生）・・国語、算数   

                    中学校（１、２年生）・・国語、数学、（英語） 

      ※令和９年度から・・・完全CBT化された全国・学力学習状況調査を実施 

〇人事管理班関係   

教職員の不祥事防止について 

個人のスマホにより、生徒等とのラインでの相談等の行為の禁止 

〇教育指導室・教育相談室関係 

    教育の情報化の推進に係る調査結果について（資料１） 

〇社会教育室関係 

    子どもの読書活動研修会について（資料２） 

⑤ その他 

（１）給食訪問について 

     １０月３０日（水）吉木小学校・・・・市長、 牛川教育委員、 江中課長 

１１月 ５日（火）山口小学校・・・・教育長、久原教育委員、 轟課長 

１１月 ８日（金）二日市中学校・・・市長、 潮見教育委員、 長澤部長 

１１月１３日（水）筑山中学校・・・・教育長、和田教育委員、 楢木課長 

（２）第３８回筑紫地区教育委員会教育委員研修会について 

     期日 令和６年１１月２２日（金） 担当 筑紫野市（資料３） 

○教育長：ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

○（特になし） 

○教育長：質疑を打ち切ります。以上で本日の議事はこれにて終了いたします。続きまして、各

課等からの報告を受けたいと思います。 

 

○教育部長：今回、私のほうから報告事項はございません。 

 以上でございます。 

○教育長：ありがとうございました。 
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○教育政策課長：私からは１件です。確認になりますが、先月の教育委員会でもお伝えしました

ように、次回、11月28日木曜日、教育委員会の会議終了後、教育委員さん方の研修、展示視察研

修を予定しております。小鹿野課長に協力いただいて開催する予定としておりますので、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

○教育長：ありがとうございました。 

  

○学校教育課長：私から２点ございます。 

 まず１点目は、教育長・教育委員懇談訪問です。今年度、四つの学校を予定しておりまして、

既に二日市中学校と二日市北小学校は終わっております。ありがとうございました。あと来月、

11月５日が９時20分から山家幼稚園、11月27日が９時10分から天拝小学校となっておりますので、

あと２校、どうぞよろしくお願いいたします。 

 ２点目です。今週土曜日と来週の土曜日、小学校の運動会が予定されております。今週土曜日、

11月２日が原田小学校と吉木小学校、来週11月９日土曜日が二日市小学校と二日市東小学校の予

定となっております。御参加いただける委員さんにつきましては、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 あと、今週の土曜日がちょっと雨模様ということで、延期になるのではないかと思われますが、

学校のほうは最終的には当日の朝６時半に決定をするということで、延期になりましたら、吉木

小学校は翌日の11月３日日曜日、原田小学校につきましては、翌週の土曜日、11月９日土曜日に

延期になるということですので、お知らせをしておきます。 

 以上でございます。 

○教育長：ありがとうございました。 

 

○学校給食課長：私のほうからですけれども、資料の次のページからが11月分の献立表、小学校、

中学校と掲載させていただいていますので、また後ほどお読み取りいただければと思います。 

 それから、先ほど教育長のほうから御説明ありましたけれども、昨日から給食訪問を実施させ

ていただいております。11月５日、８日、13日、毎年御飯の日ばかりだったということなんです

が、今年はパンも交えた給食になっております。５日の日はジャガイモのカレー煮だったり、８

日の日が厚揚げと大根の煮物だったり、これは歯にいいものという形ですね。13日がキャロット

パンの日で、そしてポトフという感じでありますので、委員の皆様には御迷惑かけますが、よろ

しくお願いいたします。 

 私のほうからは以上です。 



 -6-

○教育長：ありがとうございました。 

  

○文化・スポーツ振興課長：私のほうからは４点報告があります。 

 まず、11月３日、スポレクフェスタが農業者トレーニングセンターとグラウンド、勤労青少年

ホームで９時から15時の間で開催されます。いつでも、どこでも、誰でもスポーツレクリエーシ

ョンを目指して、市民の皆様が様々なスポーツに触れて、楽しみを知るよう、スポーツする機会

を提供するイベントとなっております。委員の皆さんも御都合が合えば、ぜひ参加していただけ

たらと思っております。 

 次に、第67回県民スポーツ大会の駅伝大会についてです。結団式が11月13日水曜日に行われま

して、11月17日日曜日に県営筑後広域公園にて実施されます。また結果についてはこの会議の中

で報告させていただきたいと思います。 

 それから、以前報告しておりました県民スポーツ大会の夏季大会と秋季大会の総合順位が発表

されています。今年に関しては、第８位ということになっております。前年度５位でありました

けども、今年度は８位ということで、個人的にはそんなに悪くない順位ではないかと思っている

ところでございます。 

 次に、11月24日日曜日、毎年恒例の第52回天拝山ロードレースが筑紫野市総合公園で予定され

ています。今年度、655名のランナーのエントリーがあっておりまして、そのほか、ボランティア

の方が多数出席される予定となっております。９時から15時の時間帯で行われることとなってお

ります。 

 最後に、スポーツ推進計画についてです。スポーツ推進審議会、それから市役所内部の会議を

重ねまして、ようやくスポーツ推進計画の骨子案が出来上がりました。この件につきましては、

今後開催されます総合教育会議に諮る予定となっていますので、この会議の終了後、スポーツ推

進計画の骨子案を説明させていただきたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 以上でございます。 

○教育長：ありがとうございました。 

 

○文化財課長：私のほうからは特に報告はございません。 

○教育長：そうですか。来月はよろしくお願いします。 

○文化財課長：来月は教育委員会終了後に博物館のほうで御案内させていただきます。市長もパ

ープルフェスタのときに御覧いただいておりまして、大変好評をいただきました。 

○教育長： 以上で各課等からの報告を終了いたします。皆さん、ありがとうございました。 

 それでは、その他に移りたいと思います。 
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 教育委員の皆様、また部課長の方から何かありましたらお願いします。 

○（特になし） 

○教育長：それでは、これをもちまして令和６年第10回筑紫野市教育委員会定例会を閉会いたし

ます。 


